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Нація буде жити доти, доки живуть її 
традиції. Так і кафедра теорії держави та 
права та Національна академія внутрішніх 
справ. Вони будуть жити тоді, коли в їх 
стінах будуть жити красиві традиції. На 
кафедрі, (дозволю собі сказати нашій кафедрі) 
склалося чимало гарних і стійких традицій, які 
зберігають вічні цінності: наступність 
поколінь, любов і повагу до рідної альма-
матер, прагнення примножувати її славу. 

Загалом, традиції кафедри теорії 
держави та права Національної академії 
внутрішніх справ – це духовний стан кожного 
курсанта, професорсько-викладацького 
складу та працівників академії. І в залежності 
від кількості та значення традицій та звичаїв 
можна сказати про стосунки у колективі, 
адже кафедральні традиції є тією ланкою, 
яка об’єднує викладачів, курсантів, 
випускників зрештою і батьків. Саме той 

навчальний заклад, який має ціль створити для себе добре ім’я і через традиції 
зберегти його, має майбутнє. 

Національна академія внутрішніх справ і кафедра теорії держави та права 
славляться своїми традиціями. До них ми відносимо як заходи, які проводяться 
щорічно, так і систему відносин, що склалася між викладачами, курсантами і 
кафедрами та колегами з інших навчальних закладів України і не тільки. 

Цінність кафедри дорівнює цінності її викладачів. На кафедрі теорії працювали 
і працюють небайдужі викладачі, справжні фахівці своєї справи, творчі, натхненні, 
душевні, відкриті. Це однодумці, яких хвилювали і хвилює майбутнє не тільки 
академії, а й держави. Вони прагнуть сформувати особистість, яка реалізувала б 
їхні мрії про щасливу незалежну Україну (кандидати і доктори наук, професори 
О. Гранін, В. Копєйчиков, В. Лисенков, О. Мурашин, А. Олійник, Р. Калюжний, 
О. Тихомиров, С. Гусарєв, В. Чурпіта, А. Колодій, О. Шмоткін, О. Цельєв, 
Ю. Ведєрніков, О. Слюсаренко та інші.) 
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В умовах сучасного життя дуже важливою цінністю Національної академії 
внутрішніх справ є патріотизм, прихильність до духовних і культурних цінностей 
нашої країни. 

Характерною рисою справжнього навчального закладу є благодатний клімат, 
що визначає ставлення викладачів і курсантів до всього, що відбувається, як до 
особистого, значущого, важливого і цікавого. Колектив – це єдине ціле, тому, 
спілкуючись, ми пізнаємо один одного все глибше. Кафедра – це теж держава, той 
маленький світ, в якому науково-педагогічний склад проживають десятки років, і 
традиції і цінності як кафедри так і альма-матер для них – це коли кожен знайшов 
собі справу по душі, відчув відповідальність за її результати, почуття успіху та 
впевненості в собі, реалізував себе як індивідуальність, справжній офіцер. 

Добре ім’я та честь Національної академії внутрішніх справ, колективу 
кафедри теорії держави та права – наша головна цінність, в основі якої лежить 
спільна праця усього великого та щирого колективу. 
 
Професор кафедри теорії та 
філософії права, конституційного та 
міжнародного права Інституту права, 
психології та іноваційної освіти 
Національного університету 
«Львівська політехніка», 
доктор юридичних наук, професор Михайло КЕЛЬМАН 
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